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Doğal sayılarla yapılan yukarıdaki işlemlerde kırmızı ok toplama, mavi ok çarpma 
işlemini temsil etmektedir.

Buna göre soru işareti olan daireye hangi sayı gelmelidir?

A) 28                     B) 35                     C) 60                     D) 1922
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Yukarıda yer alan işlemin sonucu kaçtır?

A) –2                     B) –1                     C) 0                     D) 23
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Michel’in köpeği kedisinden 4 yaş küçüktür. Her iki evcil hayvanın yaşları toplamı 
18 ise Michel’in kedisi kaç yaşındadır?

A) 7                     B) 9                     C) 11                     D) 13
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STEM Grand Final organizasyonu için Frankfurt’a gelen Peter ve 7 arkadaşı hava 
alanından kalacakları otele gitmek için farklı fiyat tarifesi uygulayan şirketlere 
ait taksilere biniyorlar. Otele ulaştıklarında taksi şöförlerine eşit miktarda ödeme 
yapıyorlar.

Buna göre Peter ve arkadaşlarının kalacakları otel Frankfurt hava alanına kaç km 
uzaklıktadır?

A) 3                            B) 4                           C) 5                           D) 6
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Her harf sıfırdan farklı bir rakamı temsil ettiğine göre S+T+E+M işleminin sonucu 
kaçtır?

A) 13                     B) 17                     C) 19                     D) 21
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Tüm sayıların yukarıdaki tabloda yer alan sayılarla aynı desene göre sonsuza 
kadar renklendirildiği varsayılırsa;

7 x 19 işlemi sonucu elde edilen sayı ne renk olur?

A) Turuncu   B) Mavi
C) Yeşil   D) Kırmızı
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Üstte yer alan iki terazi dengede ve alttaki terazi dengede kalacak şekilde elle 
tutulmaktadır.

Altta bulunan terazi serbest bırakıldığında dengede olması için sağ bölmeye kaç 
tane elma konmalıdır?

A) 6                     B) 7                     C) 8                     D) 9
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Bremen mızıkacılarını oluşturan hayvanların tartı üzerindeki ağırlıkları şekildeki 
gibidir.

Buna göre eşek kaç kg’dir?

A) 25                     B) 32                     C) 36                     D) 37
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İki ve üç tekerlekli bisikletler satan bir dükkanda satılık 16 bisiklet var.

Dükkandaki bisikletlerin toplam tekerlek sayısı 44 olduğuna göre dükkanda kaç 
tane iki tekerlekli bisiklet vardır?

A) 6                     B) 7                     C) 8                     D) 9
10
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Pizzacıda çalışan Tina gelen karışık pizza siparişi üzerine yukarıda yer alan pizza 
tabaklarından birer dilim alarak boş tabağa düzgün bir şekilde yerleştiriyor.

Seçeneklerde verilen pizza dilimlerinden hangisi servis tabağını doldurur?

A) Bir dilim vegan, bir dilim pastırmalı.
B) iki dilim vegan, iki dilim pastırmalı.
C) Bir dilim vegan, üç dilim pastırmalı.
D) Üç dilim vegan.
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STEM GRAND FINAL’in 4. gününde Phantasialand eğlence merkezine günübirlik 
bir gezi düzenleniyor. Öğle yemeği saatinde, Fransa ve Kanada gruplarından 
öğrenciler, yukarıda gösterildiği gibi, farklı boyutlarda parçalara sahip eşit 
büyüklükte çikolatalar alıyorlar. Kanada grubundan Eto ve Kate sırasıyla 8 ve 14 
adet çikolata yerken, Fransa grubundan Pierre ve Vanessa sırasıyla 6 ve 10 adet 
çikolata yediler.

Bu dört öğrencinin en az çikolata yiyenden en çok çikolata yiyenlere doğru 
sıralaması aşağıdaki seçeneklerden hangisinde doğru verilmiştir?

A) Eto - Vector - Kate - John
B) Vector - Eto - Kate - John
C) Vector - Eto - John - Kate
D) Eto - Vector - John - Kate
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STEM BÜYÜK FİNALİ’nin Paris gezisi bölümünde, gezi otobüsünün Louvre 
Müzesi ile Eyfel Kulesi arasındaki mesafenin dörtte birini kat etmesi 10 dakika 
sürüyor. Otobüs şoförü daha sonra hızlanıyor ve yolun geri kalanını öncekinden 
iki kat daha hızlı sürüyor.

Buna göre, Louvre Müzesinden ve Eyfel Kulesine tüm yolculuk kaç dakika sürer?

A) 20 dakika   B) 25 dakika
C) 30 dakika   D) 45 dakika
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Bir öğretmen, matematik dersi geçme notunu hesaplarken aşağıdaki formülü 
kullanıyor:

Toplam puan = (%20 × ödev + %30 × ara sınav + %50 × final sınavı). Matematik 
dersini geçmek için 80 puan gerekiyor.

Ara sınavdan 60 puan ve ödevden 90 puan alan Hansel bu dersten geçmek için 
final sınavından en az kaç puan almalıdır?

A) 68                           B) 78                           C) 88                          D) 98
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Yukarıda bir sayı doğrusu verilmiş ve üzerinde A, B ve C noktaları işaretlenmiştir.

Buna göre A, B ve C sayıları aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A) A:3, B:5, C:8
B) A:–5, B:–3, C:0
C) A:–10, B:–8, C:–2
D) A:0, B:10, C:25
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Harry Potter serisinin son filmi olan “Hogwarts’a Dönüş” 102 dakikalık güzel bir 
film.

Filmin tamamını izlemek ve saat 10’dan önce bitirmek isteyen bir kişi filmi 
izlemeye ne zaman başlamalıdır?

A) 20.18   B) 20.58
C) 21.18   D) 21.42
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Antarktika’da bilimsel araştırmalar için elektrikli testerelerle kesilen buz 
bloklarının boyutları şekildeki gibidir. Küçük buz bloğunun ağırlığı 900 kg olarak 
ölçülmüştür.

Büyük buz bloğunun ağırlığı küçük olandan ne kadar fazladır?

A) 900 kg
B) 3.600 kg
C) 6.300 kg
D) 7.200 kg
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Yukarıdaki şekilde gösterildiği gibi küçük küplerden yapılmış iki dev küp vardır.

Peter sağdaki dev küpün yan ve üst yüzeylerini boyuyor.

Andy ise dev küpü önce daha küçük küplere ayırıyor ve ardından küçük küplerin 
tüm yüzeylerini boyuyor.

Peter bu iş için 4,5 kg boya kullandığına göre Andy’nin ne kadar boyaya ihtiyacı 
vardır?

A) 9 kg
B) 13,5 kg
C) 16 kg
D) 16,2 kg
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ABC üçgeninde B ve C köşelerine ait iç ve dış açılar şekildeki gibidir.

Buna göre A açısı kaç derecedir?

A) 63                            B) 65                            C) 67                 D) 74

A

C

137°

74°

?

B
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a açısı b açısından kaç derece fazladır ?

A) 23                     B) 27                     C) 36                     D) 63
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Yukarıda gösterilen geometrik şeklin alanı kaç cm2 ’dir?

A) 49 cm2

B) 64 cm2

C) 72 cm2

D) 121 cm2
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Yukarıdaki şekildeki sarı renkli kare kartonun kenar uzunluğu 16 cm’dir.

Mary önce kartonu ikiye katlıyor ve sonra şekilde gösterildiği gibi kesikli 
çizgilerden bir kare kesiyor. En son olarak kestiği parçayı açıyor.

Bu karenin çevresi kaç cm’dir?

A) 12 cm  B) 22 cm
C) 28 cm  D) 40 cm
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Yukarıda yer alan şeklin önce mavi eksene göre daha sonrada oluşan yeni şeklin 
kırmızı eksene göre simetriği alındığında hangi şekil elde edilir?
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Yukarıda yer alan şeklin önce mavi eksene göre daha sonrada oluşan yeni şeklin 
kırmızı eksene göre simetriği alındığında hangi şekil elde edilir?
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Yukarıda verilen harf dizilişinde S harfinden başlayarak yalnızca bir harften bitişik 
bir harfe yukarı, aşağı, sağa veya sola giderek STEM kelimesi kaç farklı şekilde 
hecelenebilir ? ( Çapraz gidilemez, örnek bir heceleme yukarıda gösterilmiştir )

A) 27                           B) 28                          C) 29                          D) 30
24
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Yukarıda verilen 10 litrelik suyun 8 litresini yandaki 10 litrelik boş şişeye aktarmak 
istiyorsun. Elinde 5 ve 2 litrelik iki boş şişe var. 2 litrelik şişeye en az kaç kere su 
doldurarak bunu başarabilirsin?

A) 1                           B) 2                          C) 3                          D) 4
25
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Yukarıdaki şekilde herhangi üç bitişik dairenin toplamı 17 olduğu bilindiğine göre 
a sayısının b sayısına oranı nedir?

A) 1                           B) 3/5                            C) 1/3                          D) 5/3
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